

二七区乡村旅游获殊荣

10月19日至20日召开的全省乡村旅游提升与旅游扶贫推进会上,二七区侯寨乡荣获“全省乡村旅游示范乡(镇)”称号,马寨镇娄河村荣获“全省乡村旅游示范村”称号,樱桃沟管委会辖区御苑生态园荣获“全省乡村旅游示范休闲农庄”的称号。



京广路办事处组织街道社区工作人员集体培训 打造高绩效团队,践行“三严三实”



京广路办事处拓展训练

为进一步提高干部职工谋事创业的执行力 and 凝聚力,增强团结协作意识,锻造一支“忠诚、干净、敢于担当”的团队,更好地将“三严三实”教育贯穿到工作中。10月13日、14日,京广路办事处分两批次组织街道、社区党员干部职工在八

十二中开展“三严三实”主题教育拓展训练。

此次活动以“打造高绩效团队”为目的,参训人员不分职务、不分年龄、不分性别,团结协作。大家遵守纪律,服从指挥,为完成一个共同目标而凝聚成一个整体。拓展训练从体验开

始,到互相分享,参训人员在活动中充分参与,获得个人体验,团队成员共同交流,分享个人体验,提升个人认知。参训者在活动中挖掘自身潜能,增强自信心,改善自身形象;培养创新精神,增加自我认知,磨炼战胜困难的毅力。

大家纷纷表示,攻坚克难是战胜风险挑战、不断夺取胜利的关键所在,是各项事业成功的根本保证。在今后的工作中,要以更高的标准要求自己,以更严的措施改造自己,为推进街道各项工作发展躬耕细事、凝神聚力。通讯员 李伟涛

马寨产业集聚区 严把“三关”提高招商引资质量

为提高招商引资质量,马寨产业集聚区严把三关。一是严把项目筛选关。重点围绕“高端、绿色、环保”,瞄准主导产业,侧重“互联网+”、新材料、新能源等战略性新兴产业,收集整理国际、国内龙头企业、大型央企、上市公司投资动态,开展定点招商、以商招商、以情招商,招大引强,完善产业链条。

二是严把项目审核关。实行项目预审制度,对拟入驻项目是否符合国家产业政策、投资强度、税收贡献、环保及安全影响评估以及投资主体实力进行严格审查,并组织相关职能部门实地考察投资企业的实力、诚信度,确保大项目、好项目入驻集聚区。

三是严把项目实施关。项目实施过程中,要求相关职能部门全程跟踪,搞好服务,为企业提供良好的施工环境。同时,严格按照合同设置的投资强度、建设周期等条件加强项目监管,严防出现圈地占地、闲置土地等现象发生。

二七区委统战部 开展“送优质课下乡”活动

10月21日,二七区委统战部联合致公党郑州总支二七支部到二七区马寨“同心”实践基地培育小学开展“送优质课下乡”活动。

此次活动分为观摩课、主题讲座、互动交流三个环节。本次“送优质课下乡”活动是致公党郑州总支二七支部参与统一战线“同心”实践行动的一大举措。此次活动为马寨镇教师们专业发展和教育科研方面开阔了思路,为进一步提升教师的整体素质和教学质量产生推动作用。

解放路街道 开展地铁口综合整治

正兴街地铁口是市中心重要的交通枢纽,人流车流比较密集。为进一步做好地铁口周边治理,保障市容环境整洁有序,解放路街道周密部署,全面开展整治行动。

街道成立了地铁出站口环境综合整治工作领导小组,集中人力、物力,扎扎实实搞好整治工作。同时加大宣传力度,得到出站口两侧单位和商家的理解和支持。

截至目前,在地铁出站口两侧200米范围内,拆除违规户外广告5处,面积约1000平方米,清理乱贴、乱画、软体条幅、促销立召等“牛皮癣”120余处。另外,对于长期占道经营、突店经营整改无效等顽疾,协同街道执法大队进行联动执法,集中清理,确保良好的市容环境和通行秩序。

建中街街道 三项措施关爱未成年人

随着我市创建全国文明城市工作总评的日益临近,根据未成年人思想道德建设测评体系的有关要求,建中街办事处采取三项措施,认真抓好未成年人思想道德建设审核材料的充实完善工作。

社区安排专人对资料按照高标准进行编辑整理,对照标准,查漏补缺,同时加强对社区未成年人档案整理工作的制度化、规范化建设。及时对材料格式、内容等各项环节进行审核把关,确保每件材料都做到资料完整,文字描述全面,图片影像资料准确,材料内容详实规范。

本版文图 记者 景静

德化街街道 积极部署“创文”工作 全员树立创文意识 营造文明和谐氛围

10月21日上午,德化街街道召开“创文”工作调度会。

各个社区汇报了10月份创文工作的完成情况,会上宣读了2015年德化街街道创文宣传工作的考核办法,要求大家树立全方位的创文意识,创文涉及工作内容广,大家要明确时间、内容、重点及要求,确保每个月有条不紊地进行;同时建立定期的通报制度,每10天发一次通报,对前一阶段的工作进行总结及明确下阶段的任务。

下一步,德化街街道将深化认识,把创文纳入今年重要议事日程,积极推进;明确目标,做好规划,做什么、怎么做、什么时候做都要有具体详细的安排计划,各个社区要制定工作进度表;同时强化督查,资料备齐,工作所需的人力、物力、财力要予以保证,街道将定期去各个社区进行督查;追究责任,定期通报,社区要加大搜查、自查力度,发现问题解决问题,及时补缺补差,确保无疏漏,要严格按照“月调度、月通报、月考核”制度执行。做好公益宣传、入户宣传、人民调解委员会资料及机构设置、科普宣传、市容市貌、公共秩序、学雷锋志愿服务等工作,努力营造文明、和谐的社会氛围。

二七区地税局借助“互联网+” 成功受理首个网上预约业务

10月14日,二七区地税局办税服务厅为网上预约纳税人成功办理发票发售业务,按照纳税人预约要求领取到通用有奖机打发票200份,这也是二七区地税办理的第一户网上预约事项。

纳税人可以通过访问河南省地方税务局网站,进入网上办税模块中的预约区中对需要办理

的涉税业务进行预约。目前该平台预约事项为发票管理、证明办理和认定办理三类,共包含5项业务。纳税人可以先通过平台预约办税时间,后经办税服务厅人员处理预约后,通知纳税人在约定时间办理相关涉税业务。预约纳税人也可以通过预约平台自动生成的预约编号查询预约结

果。纳税人网上预约成功,并按双方约定的时间段到达办税服务厅办理涉税事项,不再需要通过叫号排队办税,可直接到预约服务窗口办理,极大缩短纳税人在办税服务厅的等候时间,提升办税服务效率,提高纳税人税

收遵从度。
通讯员 李娟

二七区图书馆少儿绘画班开课了



二七区图书馆少儿绘画免费培训班目前正式开课了,有意者可进行报名,课程培训安排每周日14:00~16:00。

开展少儿绘画不仅是简单的艺术形式,更是开发智力的有效途径,旨在丰富学生艺术想象力,提高学习绘画的兴趣,同时避免绘画思维的单一性,培养综合创作能力。
通讯员 赵媛媛